

## „Podpora kariérneho poradenstva – podpora zamestnanosti“

### **Jobs & Training Service s.r.o.**

realizuje dopytovo-orientovaný projekt

Operačný program: Ľudské zdroje

Kód výzvy: OP ĽZ DOP 2018/3.1.1/01

Kód projektu: 312031W265

Názov projektu: Podpora kariérneho poradenstva – podpora zamestnanosti

Realizácia projektu: 02.2020 – 07.2021

Rozpočet projektu: 49.502,26 €

Spolufinancovanie: 0 %

Cieľová skupina: 1. uchádzači o zamestnanie

2. znevýhodnení uchádzači o zamestnanie

Ciele projektu: Cieľom projektu je zvýšenie zamestnanosti a zamestnateľnosti cieľovej skupiny – nezamestnaných a aj dlhodobo nezamestnaných uchádzačov o zamestnanie, ako aj rozvoj mobility pracovnej sily v okresoch Rimavská Sobota a Lučenec. Uvedený cieľ sa naplní prostredníctvom uplatnenia sa cieľovej skupiny na trhu práce. Žiadateľ v rámci realizácie projektu vytvorí dve nové pracovné miesta na pozícii „Asistent kariérneho poradcu“.

Aktivity projektu: Podaktivita 1.1 Vyhľadávanie a výber UoZ a ZUoZ

Podaktivitu zrealizujeme vo vlastnej réžii priamo z účastníkov našich kurzov.

Výstupy aktivity: dvaja uchádzači o zamestnanie s relevantným vzdelaním. Jeden dlhodobo nezamestnaný, druhý nezamestnaný s možnosťou, že tiež budedlhodobo nezamestnaný.

Podaktivita 1.2 Zamestnávanie UoZ a ZUoZ

Podaktivita bude realizovaná 18 mesiacov. Po výbere cieľovej skupiny, žiadateľ uzatvorí s vybranými nezamestnanými pracovnú zmluvu v zmysle zákona č.311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov.

Podaktivita 1.3 Mentorská činnosť

Cieľ aktivity: aktívna podpora a pomoc pri vykonávaní pracovnej činnosti a pri adaptácii zamestnancov na pracovnom mieste sa bude realizovať počas 12 mesiacov. Zamestnanec, pod dohľadom Mentora, získa odborné znalosti a vedomosti na pozíciu Asistent kariérneho poradcu.

Riadenie projektu

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje

[www.esf.gov.sk](http://www.esf.gov.sk), [www.ia.gov.sk](http://www.ia.gov.sk), [www.employment.gov.sk](http://www.employment.gov.sk)